

PROCES VERBAL

26/730

DEC 2006

pentru consemnarea rezultatului cercetării prealabile în vederea declarării utilității publice a lucrării de interes local **“Modernizare și supralargire Bd. Expozitiei – Sector 1.**

Comisia pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilității publice, numită prin **Dispoziția PRIMARULUI GENERAL nr. 730/09.05.2006 - Anexa I** - întrunită în ședință legal constituită, la sediul **Primăriei Municipiului București** în data de 12 decembrie 2006.

Din numărul total de 5(cinci)membri, au fost prezenți :

5(cinci)

Comisia s-a întrunit în ședință legal constituită la următoarele date :

12/dec. 2006

Comisia a efectuat cercetarea la fața locului la data de :

nu e cazul

**REZULTATUL CERCETĂRII PREALABILE**

a) Elementele care justifică interesul local : - *se realizează legătura dintre Calea Grivitei și Bd. Marasti interconectându-se cele două ramuri majore de ieșire către nord, prin simplificarea sistemului de transport cu redistribuirea fluxurilor de circulație,*

b) Avantajele economico sociale, ecologice sau de orice alta natura care susțin necesitatea lucrării : - *redistribuirea fluxurilor de circulație și reducerea distanței în relația zonala și municipală, conducând la reducerea consumului de carburanți, implicit a poluării mediului cu gaze de esapament, în acord cu normele UE, și cu obiectivele de dezvoltare ale municipiului enunțate în PUG.*

c) motivele pentru care lucrarea nu poate fi realizată pe alte cai decât prin expropriere: *diminuarea costurilor de execuție, traseele arterelor care prin modernizare facilitează transferul circulației între calea Grivitei și Piața Presei.*

d) Lucrarea se înscrie în documentația P.U.G.-municipiul București.sectiunea de rețele edilitare și utilități. - aprobat prin H.C.G.M.B. 269/2000 . Comisia constată ca ~~(nu)~~ sunt întrunite condițiile cerute de Legea nr. 33/1994, se propune Consiliului General al Municipiului București ca lucrarea : **“Modernizare și supralargire Bd. Expozitiei – Sector 1** - să ~~(nu)~~ fie declarată de utilitate publică de interes local, având ca expropriator : **Primăria Municipiului București** - prin - **Direcția Transporturi Drumuri și Sistemizarea Circulației**

Rezultatul cercetării prealabile a fost adoptat cu 5(cinci) voturi pentru, — voturi contra, — abțineri.

Presedinte	Arh. Adrian Bold -Arhitect Sef al Municipiului Bucuresti	
Membru	TOMA TUDOR - reprezentant CGMB	
Membru	OPRISAN ION - reprezentant CGMB	
Membru	Ing. Valeriu Ilie - D.T.D.S.C. – PMB	
Membru	Andrei Creci – Director executive.adj. D.J.C.L. – PMB	

Secretariatul comisiei  
certifica prezentul Proces Verbal